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ZAr=( 290 + i 270 )2 Z, = 396 Q
Q. = 200 Qc = 500 P,= 58W f = 7,02 MHz
Astrombalun = 0,2 dB
- Reflexion und Welligkeit ohne Kompensation und Transformation
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R,-7Z,) +X
r_\/(RA ZO)2 XAz = 0,83 = 069 = 69 %
( At °> T2 Reflexionsfaktor
S = 1+1 = 11 Ein Koppler ist sinnvoll !
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Prefl Pl I = 4 W

reflektierte Leistung

y — —RoX+ VRoR(R? + X? — RyR)
i

(siehe Webseite DL6GL)

Ro—R
=-((-C41*141+WURZEL(C41*F41*(F412+14142-C41*F41)))/(C41-F41))
Xp= 133 Q Cp = 170 pF
_ —Ro|[R? + X(X + X,,)]
X= —Xs=
: RX

p (siehe Webseite DL6GL)

(C41*(F4172+141%(141-D71)) / (F41*(-D71)))

X,= 156,7 Q L=

3,55 uH
X, .
Ry Q. = 0,78 O Verlustwiderstand der Spule
L
Uy=yB 4R, = 34V

Urspannung der Spannungsquelle



2 = 17V Eingangsspannung des Kopplers

UO
[, =————
R=50Q R.+R, +50Q

bei An-

= 0,3A

Eingangssstrom des Kopplers

Uu, =1.-X

‘ Lot = 26 V Spannung Uber der Spule
P,=1"-R

VL E v = 0,09 W  Verlustleistung tiber der Spule
P =P —P

2 1 VL = 5,7 W  Ausgangsleistung an R,

Rechnet man die Einfligedampfung a ,des Strombaluns, mit ein, ergibt sich
fur die Ausgangsleistung:

Pz :(PV _PVL)'aBazun

545 W

_P2
n=%

0,94 = 94 %
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